Ретро-фестиваль «ЗОЛОТЫЕ ХИТЫ 70х-80х-90х» 

ЛУЧШИЕ ШОУ ДЕСЯТИЛЕТИЙ
легенд российской эстрады!
 

Ретро-фестиваль «ЗОЛОТЫЕ ХИТЫ 70х-80х-90х» - это живое выступление сольных исполнителей и легендарных групп 70-х, 80-х и 90-х годов в рамках уникальной концертной программы с хронометражем более 3-х часов. Звучат всеми любимые диско-хиты минувших десятилетий, на которых выросло не одно поколение нашей страны в их неповторимом, оригинальном исполнении! 

Звезды «ретро» реконструируют историю и в буквальном смысле возвращают её в сегодняшний день!

Масштабный фестиваль собирает на одной площадке солистов популярных отечественных ансамблей – «Шестеро молодых», «Красные маки», «Здравствуй, песня», «Карнавал», «Надежда»,  и специальных гостей фестиваля группу «Ласковый май», певицу Наталью Гулькину, группу «Божья коровка» и певца Сергея Чумакова! Многократные лауреаты всероссийских и международных конкурсов подарят публике незабвенные мелодии прошлого в сопровождении современных сценических спецэффектов и эксклюзивных визуальных видео декораций.

Зрители смогут услышать золотые хиты прошлых лет, горячо любимых и нынешним поколением – «Песенка студента», «Птица счастья», «Чужая ты», «Остановите музыку», «Синей иней», «Не обещай», «Аэропорт», «Мой адрес Советский Союз», «Прощай!», «Белые розы», «Седая ночь», «Айвенго», «Это Китай», «Дискотека», «Гранитный камушек», «А по Волге белый теплоход», «Жених», «Гадюка», «Валяй-гуляй», а так же  новые песни. Революционными для своего времени аранжировками и высоким исполнительским мастерством, артисты и музыканты незабываемого шоу покорили сердца меломанов по всему миру. Спустя много лет они снова выступят на одной сцене в Вашем городе, чтобы возвратить своих старых и новых поклонников в незабываемую атмосферу песен XX века и перенести их в век ХХI! 

Праздничное настроение, живая музыка и танцевальное шоу, легенды отечественной эстрады и звездные хиты 70-х, 80-х и 90-х  на сцене лучших концертных  и спортивных площадок страны.

Не пропустите ретро-фестиваль «ЗОЛОТЫЕ ХИТЫ 70х-80х-90х», лучший концерт и встреча с  известными людьми и профессионалами высокого уровня!

          Продюсер фестиваля 

Композитор Сергей Бойко

         Официальный сайт  www.boykosergey.ru
        Временная страница фестиваля в разделе ШОУ www.boykosergey.ru/show
